
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

AUTOTURIST d.o.o. putnička agencija 
Sjedište: Dobriše Cesarića 26A, 10430 Samobor   Poslovnica: Junija Palmotića 3, 10000 Zagreb 
OIB: 68668769149   HR-AB-01-080015747   MB: 1151908 
Tel: 01/4814-643, 4829-474              Fax: 01/4814-660  
e-mail: autoturist-park@inet.hr         web: www.autoturist.com.hr 

 

PORDENONE & UDINE 
Program izleta:                                                                             Datum izleta: 5. ožujka 2022. / subota 
Polazak iz Zagreba (južno parkiralište Gradskog poglavarstva) u 5:30 sati. Ugodno putovanje Slovenijom i 
Italijom do Pordenonea, jednog od najljepših gradića talijanske regije Furlanije Julijske krajine. Odlazak 
na sajam gdje ćete uživati u cvijeću, biljkama, idejama za vrt i cvjetnim dekoracijama. Brojni izlagači 
predstavit će posjetiteljima sve ljepote hortikulture, florikulture, vrtova i parkova. Slobodno vrijeme za 
samostalno uživanje u sajmu, a onima koje sajam ne privlači predlažemo šetnju do središta Pordenonea.  
U dogovoreno vrijeme slijedi odlazak prema Udinama, još jednom krasnom talijanskom furlanskom 
gradu. Informativna šetnja povijesnom jezgrom: Piazza della Liberta, renesansne građevine, katedrala... 
Slobodno vrijeme u središtu grada za talijansku kavicu ili kraći shopping. Oko 18:00 sati polazak prema 
Zagrebu. Dolazak na mjesto polaska u kasnim večernjim satima.   

 

Cijena aranžmana iznosi 245 kn po osobi 
 

 Cijena aranžmana uključuje:  
 prijevoz autobusom turističke kategorije 
 licenciranog turističkog voditelja putovanja 
 jamčevno osiguranje i osiguranje od odgovornosti agencije 
 troškove organizacije izleta 

 
 

CIJENA ARANŽMANA NE UKLJUČUJE: Ulaznicu za sajam – za grupu od min. 20 osoba 
iznosi 6 eur po osobi (plaćanje na licu mjesta u eurima).  Djeca do 12 god. besplatan ulaz. 
Individualna cijena ulaznice za sajam iznosi 8 eur po osobi.  
 

Napomena: Kalkulacija je rađena na bazi min. 35 osoba. U slučaju manjeg broja putnika, agencija zadržava 
pravo otkaza putovanja ili promjene cijene aranžmana. Autobus se popunjava sukladno važećim 
epidemiološkim propisima za Italiju (do 80% kapaciteta autobusa u trenutku izrade programa). Ostali 
uvjeti prema Općim uvjetima i uputama za turističke aranžmane agencije Autoturist. Za ovo putovanje potrebna je važeća osobna iskaznica ili putovnica. 
Preporučamo putno osiguranje i osiguranje od otkaza putovanja. Organizacija i realizacija putovanja su u skladu s propisima „Zakona o radnom vremenu, 
obveznim odmorima mobilnih radnika i uređajima za bilježenje u cestovnom prometu“. Od 07.04.2017. u primjeni je novi, stroži sustav granične kontrole, 
što može uzrokovati duža čekanja. Agencija nema saznanja o vremenu čekanja i nije u mogućnosti utjecati na isto.   
 

NAPOMENA ZA ULAZAK U ITALIJU:  Za ulazak u Italiju potrebno je ispuniti digitalni PLF obrazac. Upute za ispunjavanje obrasca agecnija će 
putnicima dostaviti mailom nekoliko dana prije putovanja. U trenutku izrade programa, za ulazak u Italiju za hrvatske državljane potrebna je 
EU digitalna / papirnata potvrda (GREEN PASS) kojom dokazujete da ste cijepljeni (POTPUNA IMUNIZACIJA = 14 dana od druge doze ili 
jednokratnog cjepiva) ili preboljeli COVID-19 (prije najduže 6 mjeseci) PLUS negativni antigenski (ne stariji od 24 sata od ulaska u Italiju) ili 
PCR test (ne stariji od 48 sati od ulaska u Italiju). Od 6.8.2021. za sve muzeje i druge kulturne ustanove,  kao i smještajne objekte OBAVEZNA je  
ZELENA COVID-19 POTVRDA (GREEN PASS). Od 6.12.2021. za sve restorane i kafiće u zatvorenom dijelu OBAVEZNA JE SUPER ZELENA COVID-19 
POTVRDA (SAMO CIJEPLJENI I/ ILI PREBOLJELI). Djeca do 6 godina ne podliježu ovim mjerama, a sva djeca iznad 6 do 18 godina, ako putuju u 
pratnji odraslih osoba koje zadovoljavaju gore navedene uvjete, moraju imati negativan antigenski (24 sata) ili PCR (48 sati) test preveden na 
talijanski, engleski, francuski ili španjolski jezik. Od 1.2.2022. valjanost COVID-19 potvrde dobivene na temelju poptune imunazacije vrijedi 6 
mjeseci (isto i za preboljenje). Zbog učestalih promjena mjera ulaska i boravka u pojedine zemlje, molimo da se o rizičnosti putovanja 
DODATNO SAMOSTALNO informirate na službenoj stranici Ministarstva vanjskih i europskih poslova RH, http://www.mvep.hr.  
DATUM IZRADE PROGRAMA: 13.1.2022. 

REZERVACIJE I UPLATE: 

http://www.mvep.hr/

